



扬州科技馆之行

三(9)班 殷佳萱

盼望着,盼望着,终于把我们最喜欢的春游给盼来了。一大早,我们怀着激动的心情来到学校,乘着大巴车向扬州科技馆进军。

到了科技馆,我眼前一亮,没想到科技馆那么雄伟壮观,各种各样的科技产品,让人目不暇接。我们排着有序的队伍走进科技馆的深处。哇!好多种游戏呈现在我的眼前,我印象最深的就是“无弦竖琴”了,这“无弦竖琴”

的弦是由红外线代替的,使空旷的轮廓里有“隐形”的弦,所以用手在空旷处一抹,就会发出“叮咚叮咚”等各种好听的声音,真奇妙!

后来,我还参观了“地球家园”。在那儿,我看到了许许多多的动物标本,有天空上的鹰、地上的犀牛、水里的鳄鱼……有趣极了!

科技馆真是个让人长知识的地方。
指导老师 鞠冬生

春游科技馆

三(25)班 纪粤宁

今天,我们去扬州科技馆玩了许多项目,我最喜欢的就是“扳手腕”。

你们可别以为这个扳手腕和普通的扳手腕一样,我告诉你们,它可不普通,和他比想赢可真不容易,因为他是一个智能机器人。

我刚玩这个项目时,觉得很奇怪,因为机器人旁边立着一台电脑,上面分别写着“轻、中、重”三个字。我二话不说,用鼠标轻轻点了一下“轻”,只听“叮叮咚咚”一声,机器人的手开始左右摇摆,紧接着对准了我的脸,说:“小朋友,请抓紧我的手,我们来进行一场扳手腕比赛吧!”我暗想:“哼哼,机器人,你肯定赢不了我的!”想着想着,我就立马抓住了机器人的手,紧紧地抓着,生怕滑掉。比赛开始了,我拼命地往反方向扳。谁知,机器人就像一点劲儿都没使似的,软绵绵的,居然让我轻松赢了!这下,我信心满满,准备挑战重等级。我毫不犹豫地点了“重”,既然轻级那么轻,重级也不会有多重吧,我心中窃喜。这时机器人的手指向我,让我跟他PK。我自信满满地像第一次一样拼命往反方向扳。“啊哦!”这一次,机器人使了力,任凭我怎么用力,脚下就像踩了油,滑来滑去,最后还是跌了下来,来了个四脚朝天,就像一只翻不过身来的乌龟。

今天虽然输了比赛,但还是开心爆棚!

指导老师 于强

春游科技馆

三(2)班 周孙昊

今天是个特别的日子,也是我们期盼已久的日子,因为我们要去扬州科技馆春游啦!

来到了科技馆,往里面一看,呀!我们都禁不住发出赞叹声,那儿简直是“孩子们的天堂”。我们自由自在地玩自己喜欢的项目。其中,我百玩不厌的,便是“狮子抓鹿”。只见屏幕上出现了狮子追鹿的情景,鹿像踏着风火轮,不一会便远离了狮子的魔爪。我赶紧追着鹿,鹿似乎知道自己就要大难临头了,拼了命地跑,距离一下子拉大了。我的心恨不得跑到屏幕上,把那个鹿抓回来,喂狮子算了。可也没办法,我只好使劲儿前后摇摆塑料狮子。老天爷好像对我宠爱有加,让狮子和鹿只剩下3米。我决不让这天赐良机从我眼皮子底下溜走,我像发疯了似的,摇摆着塑料狮。距离越来越小:2.5米,2米……1米!终于到1米了!我四周的人都在呐喊,我激动极了!心里在欢呼:“我就要赢了。”这时,狮子一个箭步,冲到鹿跟前,把鹿吞口中。“耶,我赢了!”我高兴得快要跳起来。

读到这里,你是不是心动了呢?俗话说:心动不如赶快行动。快和你的父母,一起去扬州科技馆玩吧!

指导老师 黄永红

愉快的春游

四(24)班 王志豪

一个阳光明媚的下午,我们去扬州双博馆春游,大家很兴奋,一路上欢声笑语。

到了双博馆,来到“流光溢彩”——瓷器精品展厅。刚进去,我就看见了许多精美的瓷器,有各种式样的勺子,有青花瓷的盘子,还有慈眉善目的观音瓷像……其中,我最喜欢国宝厅的“霁蓝釉白龙纹梅瓶”了。这“镇馆之宝”是元代文物,全身深蓝色,瓶身上有一条体态优美的白龙,张牙舞爪,像在空中翻腾跳跃,栩栩如生。看了介绍,我们得知扬州的这只梅瓶是现有最大、保存最完整的,我们都觉得不可思议。

过了一会儿,我们又来到古代雕刻艺术展厅。我看到有释迦牟尼雕像,还有孔子雕像等等。忽然,我发现了一个像水缸一样的东西,我很好奇,这是什么呀?低下头一看介绍,恍然大悟——哦,原来这是青铜鼎,不是缸啊!

时间过得真快,转眼间我们就离开了双博馆。这次春游时间虽短,收获很大!
指导老师 何美霞

阳春三月,我们排着整齐的队伍,怀着激动的心情,去扬州科技馆游玩!

一进科技馆,我们的眼前突然一亮:哇!科技馆里的东西真多啊!真新奇啊!有瞬息万变的万花筒,有栩栩如生的动物标本,还有神奇的电子书本……看得我眼花缭乱。看那边,顾惠之正在钻树洞呢!转眼间,

游科技馆

三(3)班 朱知鱼

“啊!”的一声,顾惠之尖叫着跑了出来,还做了个鬼脸,逗得大家哈哈大笑。“耶!”只听见一声欢呼,我们循声望去,噢,原来是于睿和陈兴晨正在踢足球

哩!陈兴晨猛地一踢,球进了!他高兴地和于睿紧紧地抱在了一起,兴奋不已……

时间过得飞快,不一会儿就要走了,我在回去的路上默默地想:国家的发展靠科技,科技的发展靠知识,我要好好学习,多掌握一些科技知识,长大为国家建设服务。

指导老师 李素清

参观扬州双博馆

四(23)班 袁晨雨

一个阳光明媚的下午,学校组织我们四年级全体同学参观了扬州双博馆。

进入双博馆大门,迎面而来的就是双博馆的馆标——伏羲女娲像,立刻把我的思绪带回了我们祖先生活的远古时代。走上台阶,我们来到了二楼。“哇!”前方传来了惊呼声,

我循声望去。呀,好大的一条船,原来是唐代竞渡船——龙舟。它在1960年出土于邗江区施桥乡的夹江内,船长13.65米,宽0.75米,内深0.5米,是用整根楠木剜成的。这是要用一棵长了多少年的树来制作呀!我仿佛看到了那个赛龙舟的场面,十几个人坐在船里,齐心协力划着桨,

真是气势恢宏啊!

接着我们来到雕刻艺术馆,这里展出了木雕、象牙雕、石雕、竹雕、砖雕的许多艺术品,各种形象惟妙惟肖,栩栩如生。我像一条小鱼在大海里畅游,瞪大好奇的双眼,看着古代留下来的那些宝物,仿佛回到了历史的长河中。

参观双博馆,我不仅开阔了眼界,还学到了很多课外知识,真是受益匪浅。

指导老师 杨平

参观扬州双博馆

四(22)班 殷敏

几个星期前,学校组织四年级同学参观了扬州双博馆。

一到双博馆,首先映入眼帘的是“扬州雕版印刷博物馆、扬州博物馆”几个刚劲有力的大字。馆内大大小小的文物令人目不暇接,其中最引人注目

的要数那镇馆之宝——元代霁蓝釉白龙纹梅瓶了。讲解员阿姨介绍说,蓝釉白龙纹梅瓶仅存三件:一件在我们扬州,一件在北京,一件在巴黎。仔细看,梅瓶的瓶口很小,上面刻着一条龙,两只角闪闪发光,一对眼

睛向外凸起,炯炯有神。它张牙舞爪,追赶一颗火焰宝珠,那腾飞万里长空之势十分威武,令人啧啧称赞。

参观很快结束了,短短的半天时间让我深深感受到古代人民的智慧,让我对扬州的历史又有了一个新的了解。扬州真不愧是一座有着悠久历史的文化古城。作为一名扬州人,我感到无比骄傲!

指导老师 张晓阳

参观双博馆有感

四(16)班 徐幸好

“哇,双博馆很酷吧?”“那里的文物一定很漂亮!”……在同学们兴致勃勃地议论和猜测声中,我们踏上了扬州双博馆之旅。

在车上,郭老师绘声绘色地向我们介绍了那里的镇馆之宝——蓝釉白龙纹梅瓶。这件宝物在民间辗转了六百年,它得以保存下来还有一段故事

呢,称得上是一个传奇。为此,我不禁对它有了些许期待。

一会儿工夫,车就到了双博馆。我们来到了最富盛名的国宝馆,一进大厅,只见在近200平米偌大的圆形展厅中央,一个四方形的玻璃展柜中只展着一件展品,由此可见这件文物的分量,远远望去,是一件蓝白色瓷瓶,我猜想这一定就是

传说中的镇馆之宝——蓝釉白龙纹梅瓶了。我赶紧和同学们围上前,仔细欣赏起来。只见瓶身蓝釉颜色纯正鲜明,腹部白龙环绕于瓶身,龙首上扬,具有极强的艺术感染力。瓶子在灯光的映衬下显得雍容华贵,让人看了啧啧称赞。我为我们扬州能拥有这样的宝贝感到骄傲。

美好的时光总是飞快流逝,转眼间又该说再见了。这次双博馆之旅,让我开阔了视野,增长了见识,真是不虚此行啊!

指导教师 管敏

春游

四(25)班 杨静仪

星期三下午,风和日丽,鸟语花香,在老师的带领下,我和同学们来到扬州双博馆和李宁体育公园春游,心里别提有多高兴呢!

一到双博馆,首先映入眼帘的是“中国雕版印刷博物馆、扬州博物馆”几个刚劲有力的大字。进入双博馆大门,迎面而

来的是双博馆的馆标——伏羲女娲像。双博馆可真大呀!有扬州规划展示馆、扬州八怪书画馆、中国古代雕版印刷馆、国宝馆、扬州历史馆等八个展馆。在这里,我感受到中国古代文化的博大精深。让我印象最深刻的要数雕版印刷了,因为有了雕版印刷,书和知识得到了大

量的传播和普及,老百姓也有学习的机会了。看着工作人员拿着一把刻刀在木头上认真地雕刻,动作娴熟,不一会儿就雕刻出几个刚劲有力的文字,我不禁为他们的精湛技艺喝彩。

双博馆让我感受到了我们祖国古代人民的智慧,让我对扬州的历史又有了一个新的印象。

指导老师 叶玉华

参观扬州科技馆有感

三(16)班 叶子青

又到了春游时节,今年学校组织我们去扬州科技馆参观,奥妙无穷的科技馆使我大开眼界。

一踏进科技馆的大门,一件件新奇的展品陈列在大家眼前:有模拟滑雪车,有足球射门,有夺宝奇兵,还有会掰手腕的机器人……同学们感到既新鲜又有趣,个个跃跃欲试,恨不得每个项目都要去体验一下。我最感兴趣的要数记忆游戏了,游戏的规则十分简单,要在五十秒内记住二十件物品所在的位置,然后电脑把顺序打乱,最后请操作者在一分钟之内把物品还原。虽然看似容易,但是实际操作起来却比想象得难许多,我试了好几次,总是超时。看来这个游戏必须要记忆力特强的人才能在规定的时间内完成呀!

快乐的时光总是短暂的,在老师的催促下,我们依依不舍地离开了科技馆。这次参观让我学习到了课本上没学过的知识,领略到了科学的伟大。

指导老师 周庆凤